
Sual: Какое из ниже приведенных высказываний не верно? (Çəki: 1)
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 5х9 значение 12-ти элементов 

больше нуля, то данный план есть вырожденный план
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 5х9 значение 11-ти элементов 

больше нуля, то данный план есть вырожденный план
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 5х9 значение 10-ти элементов 

больше нуля, то данный план есть вырожденный план
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 5х9 значение 9-ти элементов 

больше нуля, то данный план есть вырожденный план
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 5х9 значение 8-и элементов 

больше нуля, то данный план есть вырожденный план

Sual: Какое из ниже приведенных высказываний не верно? (Çəki: 1)
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 9х6 значение 14-ти элементов 

больше нуля, то данный план есть вырожденный план
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 9х6 значение 10-ти элементов 

больше нуля, то данный план есть вырожденный план
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 9х6 значение 9-ти элементов 

больше нуля, то данный план есть вырожденный план
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 9х6 значение 12-ти элементов 

больше нуля, то данный план есть вырожденный план
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 9х6 значение 11-ти элементов 

больше нуля, то данный план есть вырожденный план

Sual: Пусть рассматривается закрытая транспортная задача размерностью mxn. Если число ненулевых элементов 
опорной матрицы данной задачи равно S, то какое из ниже приведенных условий верно: (Çəki: 1)

S ≥ m
S ≥ n
S ≥ min{m; n}
S ≤ min{m; n}
S ≥ max{m; n}

Sual: Какое из ниже приведенных высказываний не верно? (Çəki: 1)
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 8x10 значение 13-ти 

элементов больше нуля, то данный план есть вырожденный план
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 8х10 значение 11-ти 

элементов больше нуля, то данный план есть вырожденный план
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 8х10 значение 10-ти 

элементов больше нуля, то данный план есть вырожденный план
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 8х10 значение 9-ти элементов 

больше нуля, то данный план есть вырожденный план
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 8х10 значение 12-ти 

элементов больше нуля, то данный план есть вырожденный план

Sual: Какое из ниже приведенных высказываний не верно? (Çəki: 1)
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 10x7 значение 13-ти 

элементов больше нуля, то данный план есть вырожденный план
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 10х7 значение 11-ти 

элементов больше нуля, то данный план есть вырожденный план
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 10х7 значение 8-и элементов 

больше нуля, то данный план есть вырожденный план
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 10х7 значение 12-ти 

элементов больше нуля, то данный план есть вырожденный план
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 10х7 значение 14-ти 

элементов больше нуля, то данный план есть вырожденный план

Sual: Какое из ниже приведенных высказываний не верно? (Çəki: 1)
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 6x11 значение 12-ти 

элементов больше нуля, то данный план есть вырожденный план
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 6х11 значение 11-ти 

элементов больше нуля, то данный план есть вырожденный план
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 6х11 значение 13-ти 

элементов больше нуля, то данный план есть вырожденный план
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 6х11 значение 10-ти 

элементов больше нуля, то данный план есть вырожденный план



если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 6х11 значение 15-ти 
элементов больше нуля, то данный план есть вырожденный план

Sual: Какое из ниже приведенных высказываний не верно? (Çəki: 1)
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 12x7 значение 17-ти 

элементов больше нуля, то данный план есть вырожденный план
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 12х7 значение 15-ти 

элементов больше нуля, то данный план есть вырожденный план
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 12х7 значение 10-и элементов 

больше нуля, то данный план есть вырожденный план
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 12х7 значение 14-ти 

элементов больше нуля, то данный план есть вырожденный план
если в начальном опорном плане перевозок транспортной задачи размерностью 12х7 значение 13-ти 

элементов больше нуля, то данный план есть вырожденный план

BÖLMƏ: 0502
Ad 0502

Suallardan 41

Maksimal faiz 41

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 1 %

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)

Z=530
Z=260
Z=420
Z=630
Z=380

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)



Z=360
Z=295
Z=420
Z=330
Z=250

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)

Z =5450 
Z =2000
Z =850
Z =4900
Z =3100

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)



Z = 1950
Z = 830
Z = 6400
Z = 1350
Z = 4500

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)

Z = 2500
Z = 5100
Z = 4200
Z = 2830
Z = 2400

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)



Z = 2500
Z = 5100
Z = 4200
Z = 2830
Z = 2400

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)

Z = 2500
Z = 5100
Z = 4200
Z = 2830
Z = 2400

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)



Z = 2500
Z = 5100
Z = 4200
Z = 2830
Z = 2400

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)

Z=850
Z=840
Z=900
Z=920
Z=780

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)



Z=1250
Z=1040
Z=1000
Z=1220
Z=1140

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)

Z=480
Z=585
Z=400
Z=520
Z=625

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)



Z =5450 
Z =2000
Z =850
Z =4600
Z =3100

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)

Z =5450 
Z =2000
Z =850
Z =4600
Z =3100

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)



Z =5450 
Z =2000
Z =850
Z =4600
Z =3100

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)

Z=255
Z=170
Z=440
Z=520
Z=830

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)



Z=2255
Z=1170
Z=3440
Z=2520
Z=2630

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)

Z=1055
Z=1170
Z=1250
Z=1520
Z=630

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)



Z=850
Z=1810
Z=1440
Z=520
Z=930

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)

Z =760
Z =2580
Z =3100
Z =2500
Z =3400

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)



Z =760
Z =2580
Z =3100
Z =2500
Z =3400

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)

Z =760
Z =2580
Z =3100
Z =2500
Z =3400

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)



Z =760
Z =2580
Z =3100
Z =2500
Z =2400

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)

Z =760
Z =2580
Z =3100
Z =2500
Z =3400

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)



Z = 1950
Z = 830
Z = 6400
Z = 1350
Z = 4500

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)

Z = 1950
Z = 830
Z = 6400
Z = 1350
Z = 4500

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)



Z = 1950
Z = 830
Z = 6400
Z = 1350
Z = 4500

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)

Z=250
Z=385
Z=300
Z=220
Z=280

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)



Z=160
Z=170
Z=220
Z=130
Z=180

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)

Z=660
Z=760
Z=810
Z=930
Z=1080

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)



Z = 1950
Z = 830
Z = 6400
Z = 1350
Z = 4500

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)

Z=360
Z=260
Z=420
Z=330
Z=380

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)



Z =5350 
Z =2000
Z =850
Z =4600
Z =3100

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)

Z = 2500
Z = 5100
Z = 4200
Z = 2830
Z = 2400

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)



Z=1115
Z=1700
Z=940
Z=550
Z=830

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)

Z=750
Z=585
Z=680
Z=720
Z=580

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)



Z=755
Z=1010
Z=720
Z=1400
Z=920

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)

Z=2135
Z=2410
Z=950
Z=1400
Z=1910

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)



Z=285
Z=195
Z=230
Z=265
Z=110

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)

Z=520
Z=410
Z=630
Z=840
Z=910

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)



Z=880
Z=820
Z=1020
Z=760
Z=1100

Sual: В таблице приведены экзогенные параметры транспортной задачи: (Çəki: 1)

Z=2135
Z=1410
Z=1250
Z=1100
Z=910

BÖLMƏ: 0503 
Ad 0503 

Suallardan 43

Maksimal faiz 43

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %



Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

1200
1240
1440
1520
1320

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



2020
2050
1990
2025
1975

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

3170
3180
3190
3140
3160

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



4430
4520
4490
4410
4500

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

7160
7170
7200
7210
7190

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



2900
2885
2870
2860
2800

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

2480
2580
2680
2300
580

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



3090
2610
3570
2930
2250

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

1600
1590
1580
1550
1000

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



220
170
200
190
210

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

2770
2690
2730
2000
2630



Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

-8
-2
0
16
6

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

-6
-4
0
-1



2

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

-1
0
-4
4
-3

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



0
-1
-2
-7
3

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

0
-3
-7
5
-8



Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

-1
-2
0
8
3

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

-2
-4
-6
1
5

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



-1
-5
-3
4
3

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

-6
-15
3
-16
4

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



-1
-5
7
6
-8

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

-4
-3
1
4
-2

Sual: Рассматривается транспортная задача, матрица транспортных расходов которой имеет следующий вид: 
(Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: Рассматривается транспортная задача, матрица транспортных расходов которой имеет следующий вид: 
(Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: Рассматривается транспортная задача, матрица транспортных расходов которой имеет следующий вид: 
(Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: Рассматривается транспортная задача, матрица транспортных расходов которой имеет следующий вид: 
(Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: Рассматривается транспортная задача, матрица транспортных расходов которой имеет следующий вид: 
(Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: Рассматривается транспортная задача, матрица транспортных расходов которой имеет следующий вид: 
(Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Sual: Рассматривается транспортная задача, матрица транспортных расходов которой имеет следующий вид: 
(Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: Рассматривается транспортная задача, матрица транспортных расходов которой имеет следующий вид: 
(Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: Рассматривается транспортная задача, матрица транспортных расходов которой имеет следующий вид: 
(Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: Рассматривается транспортная задача, матрица транспортных расходов которой имеет следующий вид: 
(Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

BÖLMƏ: 0701 
Ad 0701 

Suallardan 54

Maksimal faiz 54

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]
[yeni cavab]
[yeni cavab]



[yeni cavab]
[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]
[yeni cavab]

[yeni cavab]
[yeni cavab]
[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]
[yeni cavab]
[yeni cavab]
[yeni cavab]
[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Sual: В нижеприведенной таблице приведен фрагмент информационной схемы, отображающий взаимосвязи в 
макроэкономической системе, агрегированный в виде 4-х функциональных блоков (в первом квадранте 
отображены соответствующие коэффициенты прямых затрат): (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: В нижеприведенной таблице приведен фрагмент информационной схемы, отображающий взаимосвязи в 
макроэкономической системе, агрегированный в виде 4-х функциональных блоков (в первом квадранте 
отображены соответствующие коэффициенты прямых затрат): (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Sual: В нижеприведенной таблице приведен фрагмент информационной схемы, отображающий взаимосвязи в 
макроэкономической системе, агрегированный в виде 4-х функциональных блоков (в первом квадранте 
отображены соответствующие коэффициенты прямых затрат): (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: В нижеприведенной таблице приведен фрагмент информационной схемы, отображающий взаимосвязи в 
макроэкономической системе, агрегированный в виде 4-х функциональных блоков (в первом квадранте 
отображены соответствующие коэффициенты прямых затрат): (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: В нижеприведенной таблице приведен фрагмент информационной схемы, отображающий взаимосвязи в 
макроэкономической системе, агрегированный в виде 4-х функциональных блоков (в первом квадранте 
отображены соответствующие коэффициенты прямых затрат): (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: В нижеприведенной таблице приведен фрагмент информационной схемы, отображающий взаимосвязи в 
макроэкономической системе, агрегированный в виде 4-х функциональных блоков (в первом квадранте 
отображены соответствующие коэффициенты прямых затрат): (Çəki: 1)

[yeni cavab]



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: В нижеприведенной таблице приведен фрагмент информационной схемы, отображающий взаимосвязи в 
макроэкономической системе, агрегированный в виде 4-х функциональных блоков (в первом квадранте 
отображены соответствующие коэффициенты прямых затрат): (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: В нижеприведенной таблице приведен фрагмент информационной схемы, отображающий взаимосвязи в 
макроэкономической системе, агрегированный в виде 4-х функциональных блоков (в первом квадранте 
отображены соответствующие коэффициенты прямых затрат): (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: В нижеприведенной таблице приведен фрагмент информационной схемы, отображающий взаимосвязи в 
макроэкономической системе, агрегированный в виде 4-х функциональных блоков (в первом квадранте 
отображены соответствующие коэффициенты прямых затрат): (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Sual: В нижеприведенной таблице приведен фрагмент информационной схемы, отображающий взаимосвязи в 
макроэкономической системе, агрегированный в виде 4-х функциональных блоков (в первом квадранте 
отображены соответствующие коэффициенты прямых затрат): (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: В нижеприведенной таблице приведен фрагмент информационной схемы, отображающий взаимосвязи в 
макроэкономической системе, агрегированный в виде 4-х функциональных блоков (в первом квадранте 
отображены соответствующие коэффициенты прямых затрат): (Çəki: 1)

245
280
236
210
300

Sual: В нижеприведенной таблице приведен фрагмент информационной схемы, отображающий взаимосвязи в 
макроэкономической системе, агрегированный в виде 4-х функциональных блоков (в первом квадранте 
отображены соответствующие коэффициенты прямых затрат): (Çəki: 1)



200
220
189
325
270

Sual: В нижеприведенной таблице приведен фрагмент информационной схемы, отображающий взаимосвязи в 
макроэкономической системе, агрегированный в виде 4-х функциональных блоков (в первом квадранте 
отображены соответствующие коэффициенты прямых затрат): (Çəki: 1)

270
425
175
200
500

Sual: - (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: - (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: - (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: - (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: - (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: - (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: - (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: - (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: - (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: - (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: В нижеприведенной таблице приведен фрагмент информационной схемы, отображающий взаимосвязи в 
макроэкономической системе, агрегированный в виде 4-х функциональных блоков (в первом квадранте 
отображены соответствующие коэффициенты прямых затрат): (Çəki: 1)

270
425
175
200
500

Sual: В нижеприведенной таблице приведен фрагмент информационной схемы, отображающий взаимосвязи в 
макроэкономической системе, агрегированный в виде 4-х функциональных блоков (в первом квадранте 
отображены соответствующие коэффициенты прямых затрат): (Çəki: 1)



320
285
260
365
300

Sual: В нижеприведенной таблице приведен фрагмент информационной схемы, отображающий взаимосвязи в 
макроэкономической системе, агрегированный в виде 4-х функциональных блоков (в первом квадранте 
отображены соответствующие коэффициенты прямых затрат): (Çəki: 1)

250
320
285
315
350

Sual: В нижеприведенной таблице приведен фрагмент информационной схемы, отображающий взаимосвязи в 
макроэкономической системе, агрегированный в виде 4-х функциональных блоков (в первом квадранте 
отображены соответствующие коэффициенты прямых затрат): (Çəki: 1)

270
425
175



200
500

Sual: В нижеприведенной таблице приведен фрагмент информационной схемы, отображающий взаимосвязи в 
макроэкономической системе, агрегированный в виде 4-х функциональных блоков (в первом квадранте 
отображены соответствующие коэффициенты прямых затрат): (Çəki: 1)

200
425
175
200
500

Sual: В нижеприведенной таблице приведен фрагмент информационной схемы, отображающий взаимосвязи в 
макроэкономической системе, агрегированный в виде 4-х функциональных блоков (в первом квадранте 
отображены соответствующие коэффициенты прямых затрат): (Çəki: 1)

215
190
300
200
195

BÖLMƏ: 0702 
Ad 0702 

Suallardan 25

Maksimal faiz 25

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: Макроэкономическая система условно состоит из 3-х функциональных блоков. По этим функциональным 
блокам заданы матрица коэффициентов прямых затрат и вектор валовой продукции. Если по всей 
макроэкономической системе суммарная оплата труда равна 150 единиц, то чему равен суммарный чистый доход? 
(Çəki: 1)



151
180
130
110
165

Sual: Макроэкономическая система условно состоит из 3-х функциональных блоков. По этим функциональным 
блокам заданы матрица коэффициентов прямых затрат и вектор валовой продукции. Если по всей 
макроэкономической системе суммарный чистый доход равен 108 единиц, то чему равна суммарная оплата труда? 
(Çəki: 1)

168
276
170
72
106

Sual: Макроэкономическая система условно состоит из 3-х функциональных блоков. По этим функциональным 
блокам заданы матрица коэффициентов прямых затрат и вектор валовой продукции. Если по всей 
макроэкономической системе суммарная оплата труда равна 110 единиц, то чему равен суммарный чистый доход? 
(Çəki: 1)

151
108
230
110
165

Sual: Макроэкономическая система условно состоит из 3-х функциональных блоков. По этим функциональным 
блокам заданы матрица коэффициентов прямых затрат и вектор валовой продукции. Если по всей 
макроэкономической системе суммарная оплата труда равна 102 единиц, то чему равен суммарный чистый доход? 
(Çəki: 1)

215
165
145
113
42

Sual: Макроэкономическая система условно состоит из 3-х функциональных блоков. По этим функциональным 
блокам заданы матрица коэффициентов прямых затрат и вектор валовой продукции. Если по всей 
макроэкономической системе суммарный чистый доход равен 103 единиц, то чему равна суммарная оплата труда? 
(Çəki: 1)



151
108
130
103
287

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]
[yeni cavab]
[yeni cavab]
[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

180
275
150
125
260

Sual: Макроэкономическая система условно состоит из 3-х функциональных блоков. По этим функциональным 
блокам заданы матрица коэффициентов прямых затрат и вектор валовой продукции. Если по всей 
макроэкономической системе суммарная оплата труда равна 130 единиц, то чему равен суммарный чистый доход? 
(Çəki: 1)



410
320
290
60
280

Sual: Макроэкономическая система условно состоит из 3-х функциональных блоков. По этим функциональным 
блокам заданы матрица коэффициентов прямых затрат и вектор валовой продукции. Если по всей 
макроэкономической системе суммарный чистый доход равен 126 единиц, то чему равна суммарная оплата труда? 
(Çəki: 1)

264
276
126
268
175

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

241
101
185
295
183

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]
[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: Макроэкономическая система условно состоит из 3-х функциональных блоков. По этим функциональным 
блокам заданы матрица коэффициентов прямых затрат и вектор валовой продукции. Если по всей 
макроэкономической системе суммарная оплата труда равна 100 единице, то чему равен суммарный чистый 
доход? (Çəki: 1)

310
140
164
70
172

Sual: Макроэкономическая система условно состоит из 3-х функциональных блоков. По этим функциональным 
блокам заданы матрица коэффициентов прямых затрат и вектор валовой продукции. Если по всей 
макроэкономической системе суммарная оплата труда равна 102 единице, то чему равен суммарный чистый 
доход? (Çəki: 1)



120
140
208
70
172

Sual: Макроэкономическая система условно состоит из 3-х функциональных блоков. По этим функциональным 
блокам заданы матрица коэффициентов прямых затрат и вектор валовой продукции. Если по всей 
макроэкономической системе суммарная оплата труда равна 128 единице, то чему равен суммарный чистый 
доход? (Çəki: 1)

120
140
164
70
172

Sual: Макроэкономическая система условно состоит из 3-х функциональных блоков. По этим функциональным 
блокам заданы матрица коэффициентов прямых затрат и вектор валовой продукции. Если по всей 
макроэкономической системе суммарный чистый доход равен 140 единиц, то чему равна суммарная оплата труда? 
(Çəki: 1)

120
140
164
220
172

Sual: Макроэкономическая система условно состоит из 3-х функциональных блоков. По этим функциональным 
блокам заданы матрица коэффициентов прямых затрат и вектор валовой продукции. Если по всей 
макроэкономической системе суммарный чистый доход равен 120 единиц, то чему равна суммарная оплата труда? 
(Çəki: 1)

120
200
164
70
172

BÖLMƏ: 0703 



Ad 0703 

Suallardan 3

Maksimal faiz 3

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

BÖLMƏ: 0901
Ad 0901

Suallardan 6

Maksimal faiz 6

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

если свободная переменная X изменится на 75 единиц
если свободная переменная X изменится на 116 единиц 
если свободная переменная X изменится на 46,5 единиц
если свободная переменная X изменится на 16,5 единиц
если свободная переменная X изменится на 30 единиц

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

если свободная переменная X изменится на 20,16 единиц
если свободная переменная X изменится на 50,4 единиц
если свободная переменная X изменится на 50 единиц
если свободная переменная X изменится на 8 единиц
если свободная переменная X изменится на 20 единиц

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

если свободная переменная X изменится на 30 единиц 
если свободная переменная X изменится на 30,19 единиц
если свободная переменная X изменится на 20,15 единиц



если свободная переменная X изменится на 19,2 единиц 
если свободная переменная X изменится на 24 единиц

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

если свободная переменная X изменится на 30 единиц 
если свободная переменная X изменится на 30,8 единиц
если свободная переменная X изменится на 102 единицы
если свободная переменная X изменится на 100 единиц
если свободная переменная X изменится на 90 единиц 

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

если свободная переменная X изменится на 82 единиц
если свободная переменная X изменится на 45 единиц 
если свободная переменная X изменится на 13,5 единиц
если свободная переменная X изменится на 33,9 единиц
если свободная переменная X изменится на 150 единиц

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

если свободная переменная X изменится на 36 единиц
если свободная переменная X изменится на 40 единиц 
если свободная переменная X изменится на 32,4 единиц
если свободная переменная X изменится на 45,3 единиц
если свободная переменная X изменится на 25,7 единиц

BÖLMƏ: 0902 
Ad 0902 

Suallardan 4

Maksimal faiz 4

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: (Çəki: 1)

1,95%
0,61%
0,88%
0,98%
1,40%

Sual: (Çəki: 1)



1,95%
0,61%
0,88%
0,98%
1,40%

Sual: (Çəki: 1)

0,79%
0,61%
0,88%
0,98%
1,40%

Sual: (Çəki: 1)

1,95%
0,61%
0,88%
0,98%
1,40%

BÖLMƏ: 0903 
Ad 0903 

Suallardan 8

Maksimal faiz 8

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: (Çəki: 1)

35
48
50
42
56



Sual: (Çəki: 1)

70
80
30
60
50

Sual: (Çəki: 1)

10
12
8
9
14

Sual: (Çəki: 1)

65
45
55
35
75

Sual: (Çəki: 1)

100
300
200
400
500

Sual: (Çəki: 1)

460
520
365
425
480

Sual: (Çəki: 1)



575
580
498
460
615

Sual: (Çəki: 1)

260
230
300
350
420

BÖLMƏ: 1001 
Ad 1001 

Suallardan 38

Maksimal faiz 38

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

да, так как α=7, β=7
нет, так как α=3, β=7
да, так как α=3, β=3
да, так как α=5, β=5
нет, так как α=7, β=3

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

нет, так как α=4, β=9
да, так как α=4, β=4
нет, так как α=9, β=4
да, так как α=9, β=9
нет, так как α=9, β=6

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

да, так как α=4, β=4
нет, так как α=8, β=4



да, так как α=7, β=7
нет, так как α=7, β=4
нет, так как α=4, β=8

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

да, так как α=7, β=7
нет, так как α=7, β=1
да, так как α=1, β=1
да, так как α=3, β=3
нет, так как α=1, β=5

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

да, так как α=2, β=2
нет, так как α=2, β=4
да, так как α=7, β=7
да, так как α=3, β=3
нет, так как α=4, β=2

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

да, так как α=4, β=4
нет, так как α=2, β=7
да, так как α=2, β=2
да, так как α=7, β=7
нет, так как α=2, β=4

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

да, так как α=5, β=5
нет, так как α=2, β=7
да, так как α=2, β=2
да, так как α=7, β=7
нет, так как α=5, β=9

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

да, так как α=4, β=4
нет, так как α=4, β=8
да, так как α=3, β=3
да, так как α=8, β=8
нет, так как α=6, β=7



Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

да, так как α=8, β=8
нет, так как α=8, β=3
да, так как α=3, β=3
да, так как α=2, β=2
нет, так как α=7, β=3

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

да, так как α=5, β=5
нет, так как α=2, β=7
да, так как α=2, β=2
да, так как α=3, β=3
нет, так как α=5, β=9

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

да, так как α=3, β=3
нет, так как α=2, β=8
да, так как α=2, β=2
да, так как α=4, β=4
нет, так как α=4, β=8

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

да, так как α=5, β=5
нет, так как α=2, β=7
да, так как α=4, β=4
да, так как α=7, β=7
нет, так как α=5, β=4

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

да, так как α=7, β=7
нет, так как α=6, β=7
нет, так как α=4, β=5
да, так как α=3, β=3
нет, так как α=3, β=7

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



да, так как α=7, β=7
нет, так как α=6, β=7
нет, так как α=4, β=5
да, так как α=3, β=3
нет, так как α=3, β=7

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

да, так как α=7, β=7
нет, так как α=6, β=7
да, так как α=4, β=5
да, так как α=3, β=3
нет, так как α=3, β=7

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

да, так как α=7, β=7
нет, так как α=6, β=7
да, так как α=3, β=3
нет, так как α=3, β=7
да, так как α=4, β=5

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

да, так как α=7, β=7
нет, так как α=6, β=7
да, так как α=4, β=5
да, так как α=3, β=3
нет, так как α=3, β=7

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

BÖLMƏ: 1002 
Ad 1002 

Suallardan 28

Maksimal faiz 28

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

3 строки и 4 столбца 
2 строки и 2 столбца
2 строки и 3 столбца
4 строки и 3 столбца 
в платежной матрице останется 1 элемент

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



3 строки и 4 столбца 
4 строки и 3 столбца
2 строки и 2 столбца
2 строки и 4 столбца 
3 строки и 3 столбца

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

3 строки и 2 столбца 
2 строки и 3 столбца
1 строка и 2 столбца
2 строки и 2 столбца 
2 строки и 1 столбец

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

3 строки и 4 столбца 
2 строки и 2 столбца
2 строки и 3 столбца
1 строка и 1 столбец 
3 строки и 2 столбца

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

3 строки и 2 столбца 
2 строки и 2 столбца
1 строка и 2 столбца
2 строки и 3 столбца 
3 строки и 3 столбца

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



3 строки и 2 столбца 
2 строки и 1 столбец
1 строка и 2 столбца
2 строки и 3 столбца 
2 строки и 2 столбца

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

3 строки и 2 столбца 
2 строки и 1 столбец
1 строка и 2 столбца
2 строки и 3 столбца 
2 строки и 2 столбца

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

3 строки и 2 столбца 
2 строки и 1 столбец
1 строка и 2 столбца
2 строки и 3 столбца 
2 строки и 2 столбца

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

2 строки и 2 столбца 
3 строки и 3 столбца
1 строка и 2 столбца
2 строки и 4 столбца 
3 строки и 1 столбец

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)



3 строки и 3 столбца 
3 строки и 2 столбца
1 строка и 2 столбца
2 строки и 3 столбца 
3 строки и 1 столбец

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

1 строка и 2 столбца 
3 строки и 4 столбца
2 строки и 2 столбца
2 строки и 4 столбца 
в платежной матрице останется 1 элемент

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

1-я строка и 1-й столбец
2-я строка и 2-ой столбец
3-я строка и 3-ий столбец
1-я строка и 3-ий столбец 
2-я строка и 4-ый столбец

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

1-я строка и 3-й столбец
2-я строка и 2-ой столбец
3-я строка и 2-ой столбец
4-я строка и 1-ый столбец 
1-я строка и 1-ый столбец

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

1-я строка и 1-й столбец
2-я строка и 3-й столбец
3-я строка и 2-й столбец
3-я строка и 4-й столбец 
2-я строка и 4-ый столбец



Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

1-я строка и 1-й столбец
2-я строка и 2-ой столбец
3-я строка и 3-ий столбец
1-я строка и 3-ий столбец 
2-я строка и 4-ый столбец

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

1-я и 2-я строки и 1-й столбец
2-я строка и 2-ой столбец
1-я и 3-я строки и 1-й, 2-ой и 4-ый столбцы
1-я строка и 1-й и 3-ий столбцы 
2-я строка и 4-ый столбец

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

1-я строка и 1-й столбец
2-я, 3-я и 4-я строки и 2-ой и 3-ий столбцы
3-я строка и 3-ий столбец
1-я и 4-я строки и 1-й, 2-ой и 3-ий столбцы 
2-я строка и 4-ый столбец

Sual: [Yeni sual] (Çəki: 1)

1-я строка и 4-я строка
2-я строка и 2-ой столбец
3-я строка и 4-я строка
1-й столбец и 2-ой столбец 
2-я строка и 1-ый столбец

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

BÖLMƏ: 1003 
Ad 1003 

Suallardan 26

Maksimal faiz 26

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %



Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



[yeni cavab]

Sual: Если матричная игра задана платежной матрицей (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: Если матричная игра задана платежной матрицей (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: Если матричная игра задана платежной матрицей (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: Если матричная игра задана платежной матрицей (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: Если матричная игра задана платежной матрицей (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: Если матричная игра задана платежной матрицей (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: Если матричная игра задана платежной матрицей (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

BÖLMƏ: 1101
Ad 1101

Suallardan 4

Maksimal faiz 4

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: (Çəki: 1)

7,2
7,3
7
5
9,1

Sual: (Çəki: 1)

7,3
7,2



9
5
9,1

Sual: (Çəki: 1)

5,5
8,2
7
5
9,1

Sual: (Çəki: 1)

3,5
5,2
7
5
9,1

BÖLMƏ: 1102 
Ad 1102 

Suallardan 8

Maksimal faiz 8

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

BÖLMƏ: 1103 
Ad 1103 

Suallardan 11

Maksimal faiz 11

Sualları qarışdırmaq

Suallar təqdim etmək 2 %

Sual: (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)



[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Çəki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



[yeni cavab]

[yeni cavab]


